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Пресс-релиз

«2020 подарков» для клиентов «Срочноденьги». 
1 декабря во всех регионах присутствия компании стартовала новогодняя акция, в рамках которой будут разыграны денежные призы, брендированные сувениры и скидки на займы. 
[bookmark: _GoBack]«2020 подарков» -  совместный проект, акция реализуется ООО МКК «Срочноденьги» и партнерами компании ООО «Опора» и ИП Долгов А.В. Условия участия просты, достаточно оформить заем и воспользоваться одним из пакетов услуг партнеров. 
27 декабря 2019 года состоится розыгрыш подарков. Три главных приза – денежные: 50 000 за первое место, 30 000 – за второе и 20 000 рублей – за третье. Кроме того, для участников подготовлено 1500 сувениров с фирменной символикой, остальные победители получат купоны на скидки по займам. 
Ознакомиться с подробными условиями акции можно на сайте компании и в офисах финансового обслуживания «Срочноденьги».
Справка: ООО МКК «Срочноденьги» - микрокредитная компания, предоставляющая услуги краткосрочных и долгосрочных займов физическим лицам. Компания внесена в Государственный реестр микрофинансовых организаций за номером 2110552000304. Деятельность ООО МКК «Срочноденьги» регламентирована Федеральным Законом № 151-ФЗ от 2 июля 2010 года «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях». 
Компания с 2016 года входит в состав СРО МиР. По данным рейтингового агентства «Эксперт РА» за 1 полугодие 2019 ООО МКК «Срочноденьги» занимает 9 место по объему выданных PDL- займов. Во 2 квартале 2019 года компания вошла в ТОП компаний (16 место) в отчете «Национального Рейтингового Агентства». Фактически занимает 3 место среди компаний, выдающих займы офлайн.  
 Центральный офис «Срочноденьги» расположен в Нижнем Новгороде. Открыто 163 офиса финансового обслуживания в 65 городах Центральной России и Приволжья. 
В начале 2018 года Служба поддержки клиентов стала победителем Всероссийского конкурса «Хрустальная гарнитура» в номинациях «Лучший небольшой контактный центр», а также «Руководитель года». 
В ноябре 2019 года компания стала победителем Третьего Всероссийского конкурса социально значимых проектов, реализуемых МФО в номинации «Лучший проект микрофинансовой организации в сфере повышения финансовой грамотности клиентов МФО. Коммерческая МФО»
 В ООО МКК «Срочноденьги» на регулярной основе проводятся благотворительные мероприятия. Компания является членом Совета бизнеса по вопросам инвалидности. По государственной программе в компании предоставлены комфортные рабочие места для сотрудников с ограниченными возможностями. 
Сайт www.srochnodengi.ru. 
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