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Пресс-релиз
«Срочноденьги» вошли в тройку лучших работодателей России.
Компания «Срочноденьги» стала второй в отрасли Финансы и страхование в «Рейтинге работодателей России — 2019» портала HeadHunter.
 «Мы ежегодно становимся участниками этого проекта. Высокий результат для нас не столько вопрос престижа, сколько понимание качества нашей коммуникации с сотрудниками, достойный уровень удовлетворенности и лояльности.  – Комментирует HR-директор Наталья Ван. – В этот раз особенно приятно то, что, заняв в общем рейтинге 52 место, в рамках отрасли мы уступили только «Сбербанку».
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Справка: ООО МКК «Срочноденьги» - микрокредитная компания, предоставляющая услуги краткосрочных и долгосрочных займов физическим лицам. Компания внесена в Государственный реестр микрофинансовых организаций за номером 2110552000304. Деятельность ООО МКК «Срочноденьги» регламентирована Федеральным Законом № 151-ФЗ от 2 июля 2010 года «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях». 
Компания с 2016 года входит в состав СРО МиР. По данным рейтингового агентства «Эксперт РА» за 2019г. ООО МКК «Срочноденьги» занимает 6 место по объему выданных PDL- займов. Во 2 квартале 2019 года компания вошла в ТОП компаний (16 место) в отчете «Национального Рейтингового Агентства». Фактически занимает 3 место среди компаний, выдающих займы офлайн.  
 Центральный офис «Срочноденьги» расположен в Нижнем Новгороде. Открыто 160 офисов финансового обслуживания в 65 городах Центральной России и Поволжья. 
В начале 2018 года Служба поддержки клиентов стала победителем Всероссийского конкурса «Хрустальная гарнитура» в номинациях «Лучший небольшой контактный центр», а также «Руководитель года». 
 В ООО МКК «Срочноденьги» на регулярной основе проводятся благотворительные мероприятия. Компания является членом Совета бизнеса по вопросам инвалидности. По государственной программе в компании предоставлены комфортные рабочие места для сотрудников с ограниченными возможностями. 
Сайт www.srochnodengi.ru. 
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